

TRINÁT Grund anticoroziv

Protecție anticorozivă 5 ani

Nu conține crom și plumb

Pictograme: metal, nr. de straturi: 1, pensulă, rolă, pistol de pulverizare, exterior- interior, pe bază de solvenți, aplicare ușoară.

Domeniu de utilizare: Se utilizează pentru grunduirea anticorozivă a suprafețelor metalice dezoxidate (șlefuite manual sau manual-mecanic) și degresate.

Rentabilitate:

10 m² într-un strat, în funcție de calitatea suprafeței și modul de aplicare (ambalaj de 1 l).

Timp de uscare, la 23 °C: Uscare până la neaderența prafului: 2 ore.

Uscare completă: 8 ore.

Pe timp răcoros sau umed se usucă mai lent, necesitând un timp de uscare mai mare.

Reaplicare, la 23°C:

În cazul vopsirii cu produsele din rubrica „Vopsire” a tabelului de mai jos: după 8 ore.

În cazul vopsirii cu oricare din vopselele de finisaj din familia TRINÁT: după 8 ore.

În cazul vopsirii cu vopsele pe bază de solvenți, cu conținut de esteri sau cetone: după 48 ore.

Temperatura de aplicare: peste +5°C.

Suprafața suport: uscată, liberă de condens, cu temperatura sub +30°C

Umiditate relativă recomandată: max. 70%.

Mod de aplicare: Cu pensula sau rola, într-un strat cu grosimea minimă de 45-50 μm. Se poate aplica și prin pulverizare, cu ajutorul echipamentului adecvat.

Produse ProGold recomandate pentru aplicare: pensulă cu mâner argintiu, rolă VELUR, rolă NYLON, pensulă dublă cu mâner din lemn.

Pregătirea suprafeței: Suprafețele din fier sau oțel se dezoxidează, se desprăfuiesc și se degresează, după care se aplică TRINÁT Grund Anticoroziv. După uscare, neregularitățile suprafeței se netezesc cu TRINÁT Chit profesionist, într-o singură fază de lucru, într-un strat de max. 0,2 mm grosime. După șlefuire și desprăfuire, se aplică TRINÁT Grund Universal. Ca strat de acoperire se poate utiliza oricare din vopselele de finisaj ale familiei TRINÁT.

Pregătirea suprafeței	Fier și oțel
Protecție preventivă	Dezoxidare, degresare, grunduire cu TRINÁT Grund anticoroziv.
Rectificare neregularităților suprafeței	Cu TRINÁT Chit profesionist sau Chit de cuțit, după care șlefuire.

Vopsire:

Grunduire	Cu TRINÁT Grund universal
Vopsire	Cu STANDOLIT Vopsea de ulei rapid, TRINÁT AQUA email pe bază de apă mat, TRIKOLOR Email cu luciu de mătase, TRINÁT AQUA KOLOR lucios email rezistent la intemperii, TRINÁT Email lucios și- cu luciu de mătase, TRINÁT Email mat, TRINÁT Email flexibil lucios și- cu luciu de mătase TRINÁT KOLOR, Email profesionist TRINÁT, TRINÁT Vopsea universală (Unitop), TRINÁT Email pentru radiatoare.

A se amesteca bine înainte de utilizare, (la nevoie) după îndepărtarea pojghiței formate la suprafața vopselei.

După terminarea lucrului, uneltele și eventualele pete se vor curăța imediat cu TRINÁT Diluant sintetic.

Diluare: produsul se livrează gata diluat, nu necesită diluare.

Proprietățile de punere în operă ale produsului sunt influențate în mare măsură de condițiile de utilizare și calitatea suprafeței stratului suport. Producătorul nu-și asumă răspunderea pentru defecte cauzate de utilizarea incorectă, neconformă cu recomandările sale.

Compoziție: solvenți, rășini sintetice, pigmenți Componenți periculoși: Hidrocarburi, C9-C11, n-alcani, izoalcani, ciclice, <2% aromatice.



Atenție!

- H226** Lichid și vapori inflamabili.
H336 Poate provoca somnolență sau amețeală.
H411 Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung
P101 Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.
P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
P210 A se păstra departe de surse de căldură/scântei/flăcări deschise/suprafețe încinse. – Fumatul interzis.
P235 A se păstra la rece.
P280 Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.
P304+P340 ÎN CAZ DE INHALARE: transportați victima la aer liber și mențineți-o în stare de repaus, într-o poziție confortabilă pentru respirație.
P391 Colectați scurgerile de produs.
P403 A se depozita într-un spațiu bine ventilat.
P501 Aruncați conținutul/recipientul la: Conform prevederilor Legii nr. 211 din 2011 privind regimul deșeurilor

Conține 2-butanon-oxima. Poate produce reacții alergice.
Expunerea repetată poate provoca uscarea sau crăparea pielii.

ADR: UN1263, Vopsea, 3, III.

Valorile limită acceptate în UE pentru acest produs (A/i): 500 g/l (2010).
Acest produs conține max. 500 g/l COV.

Distribuitor: PPG COATINGS ROMANIA SRL
Miercurea Ciuc, str. Harghita nr. 101
tel/fax 0266/312757
info@trilak.ro
www.trilak.ro

Member of the PPG

Termen de valabilitate: se poate utiliza până la data înscrisă pe ambalaj (ziua/luna/anul), depozitat la temperatura de 5-25°C, în ambalajul original).